J1 -1. AGcomroTHas BeIMYMHA M HAIIpaBJICHHUE BEKTOPA.

1. 3anmmmre kpatko BekTop a (b).

2. 3anummTe 0003HAaYCHUE BEKTOPa ¢ KOHIIOM B Touke X (P) u ¢ HaganoM B Touke
Y (A).

3. U3o0pa3uTe q1Ba OMMHAKOBO HAMPABIIEHHBIE, HO HE paBHBIC BEKTOpa. (3amuimuTe
B BHJIE PAaBEHCTBA, YEMY paBHA a0COJIFOTHAs BEJIMYHHA HYJIEBOIO BEKTOPA.)

4. YTo MOKHO CKa3aTh O HAMPaBIIEHUU JBYX paBHbIX BeKTOpoB? (M300pa3ute
BEKTOP AB 1 Touky M. OTy10%UTE OT M BEKTOp, paBHbIii AB .)

5. 3anummTe B BUJI€ PAaBEHCTBA, Y€MY paBHA a0COJIIOTHAS BEJTMYMHA HYJIEBOTO
BekTopa? (UTo MOXHO CKa3aTh O HAPABIECHUU JIBYX PABHBIX BEKTOPOB?)

6. U306pasute BekTop BC U Touky Y. OTioxure oT Y BEKTOp, paBHbIi BC .

(I/I306pa3I/IT€ ABa OIVMHAKOBO HAIIPABJICHHLIX, HO HC PABHBIX BGKTOpa.)



J1 — 2. [TapannenbHbIN IEPEHOC.

1. Kakoe npeoOpazoBanue oOpaTHO napaieabHoMy mepeHocy? (Kakum
npeoOpa3oBaHUEM SBISICTCS] KOMITO3UIIMS TApaJuIeIbHBIX IEPEHOCOB?)

2. IIpu mapannensHoM niepeHoce kBaapat ABCD nepemen B kBagpar MKPE.
Cropona nepBoro kBajpara paBHa 3cM. Uemy paBHa CTOpOHA BTOPOTO KBajpara’?
(ITpu mapamieabHOM NEPEHOCE OKPYKHOCTh C LIEHTPOM A mepenuia B OKPY>KHOCTb
¢ ueHTpoM B. Paguyc BTOpoi OKpy>KHOCTH paBeH 6¢cM. UeMy paBeH paauyc
NEPBOM OKPY>KHOCTU?)

3. IIpu napannensHoM nepeHoce otpe3ok AB nepexoaut B otpe3ok CE. Kak
Ha3biBaeTca yeTbipexyrobHuk ABEC? (IIpu napainensHoM nepeHoce 0Tpe30K
KM nepexonut B otpe3ok PO. Kak HazbpiBaeTcs yeTbipexyroipHuk KMOP?)
4.CKOJIBKO CYIIECTBYET MapajuieNIbHbIX IIEPEHOCOB, IEPEBOIAIINX TOUKY A B
touky M? (Kakoe npeobpazoBanue o0paTHO napauieIbHOMY MepeHocy?)

5. Ilpsimas a moyuyeHa u3 mpsiMOM b B pe3ynbTaTe MapasieibHOTO IepeHoca.
KakoBo B3auMHoe pacnosnoxenue 3tux npsmbix? (IIpsmast ¢ momydena u3 npsmoit
k B pe3ynpTaTe mapajienbHOro nepenoca. KakoBo B3auMHOE pacroyioKEHUE ITHX
MPSAMBIX ?

6. KakuMm nipeoOpazoBaHueM SBISIETCS] KOMIIO3UIIMSA MapalIeIbHBIX TEPEHOCOB?

(CkombKoO CyIIECTBYET MapayuIeIbHBIX IEPEHOCOB, MEPEBOASAIINX ToUKy E B TOUKy

F?)



J — 3. CroxeHne BEKTOPOB. Y MHOKEHHE BEKTOpa Ha ynciio. KommmHueapHbie

BEKTOPBI.

1. Haiinute cymmy BeKTOpoB BC u CA . ( U300pasute BeKTOpbl AM U AP W HX
CyMMY.)

2. Haiimure pasHOCTh BekTOpoB MK uMP . ( Halinute cymmy BekTopoB ACu CE.)
3. U306pasure BekTopsl BC U BK ¥ uX cymMmy.( Halizure pa3sHOCTH BEKTOPOB AE
4. BCMK — napannenorpamm. UeMmy paBHa cymma BekTopoB BC u BK ? (ABCE —
napajienorpamm. UeMy paBHa CyMMa BEKTOPOB AB U AE ?)

5. AGCOIOTHAs BeJIUUYKMHA BEKTOpa a paBHa 7. UeMy paBHa abCOMIOTHAS BEJIUYMHA
BekTOpa -54 ? (AGCOMOTHAS BEIMYMHA BEKTOPA ¢ paBHA 5. UeMy paBHa
a0CONIOTHAS BEIMYMHA BEKTOpa -7 & 7?)

6. 306pa3ute BEKTOp AB M BEKTOP, PaBHBI -3 AB .(2 AB)

7. BeKTophl ¢ ¥ 6 KOIUIMHEApHbIE, HO HE OJMHAKOBO HalpasjeHbl. M300pasute
Takue BeKTOphL. (BeKTopsl k U p — KOJIMHEApHBIE, HO HE OJMHAKOBO

HarpaBieHbl. 300pa3uTe Takue BEKTOPHI.)



1 — 4. Koopaunatsl BeKTOpa.

1.YeMy paBHBI KOOPAUHATHI BeKTOpa BC , eciti Touka B umeet koopauHatel (5; 3),
a touka C umeeT koopauHatsl (2;3)? (UeMy paBHBI KOOPAMHATEI BEKTOPA AB
eciu Touka A uMmeet koopauHatel (4; 2), a Touka B umeet koopaunatsi (7; 2)?)

2. Yemy paBHa aOCOJIOTHAs BeJIMUMHA BekTopa (3;-4) ? (Uemy paBHa aOCOJIOTHAS

BeJIMYMHA BEKTOpa (—3;4)?

3. 3anummuTte KoopauHATh! Touek: A(2; 3), B(-1; 2), C(0;1) m M(-3; 0). PaBHbI 1
BEKTOPBI AB 1 CM ? (3anumute KoopauHaTel Touek A(5; -1), B(4;3), C(1;0) u
M(0;4). PaBHBI 1 BeKTOPBI BA UMC ?)

4. Haiiute KOOpIMHATHI BEKTOpafi, paBHOro cymMMe BekTopos (2; 3) u (1; 1).
(HaiiauTe KOOpaHHATHI BEKTOPA a , PABHOTO pa3HOCTH BekTopoB (2; 3) u (15 1).)
5. Kakue koopiMHaTBhl UMEET Ipou3BeIeHUE BekTopa (2; -3) Ha uucno -57 (Kakue
KOOPJMHATHI KIMEET Mpou3BeneHue BekTopa (-3; 1) Ha uucio -37?)

6. Koopaunatsl BekTopa a(2;5), a KOOpAMHATHI KOJIIMHEAPHOTO eMY BekTopa 6 (-
2;Y). Uemy pasen y?( Koopaunater Bekropa c(1; 6), a KoOOpIuHATHI
KOJTMHeapHOTo eMy BekTopa K(X; -18). Uemy paBen X?)

7. Beipasute uepes opthl BekTop a (-3; 2). (Beipasute uepes opThl BekTop 6 (2; -
4).



I — 5. Teopema I[ludaropa. Paccrosinue Mexay Toukamu. Y paBHEHHE

OKPY’KHOCTH.

1. HalimuTe AJiMHY TMHIIOTEHY3bI NPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, €CIIU €r0 KaTETh
paBHbl SM u 12m. (HalimuTe ayivHy Karera mpsiMOYroJIbHOTO TPEYTroJIbHUKA, €CIIU
JPYroM ero KaTeT U TUIOTeHy3a paBHBI COOTBETCTBEHHO 40cM 1 41cM.)

2. 3anumute Teopemy [ludaropa mis tpeyronsauka ABC, y kotoporo yrom A
npsmoit. (3anummrte Teopemy [udaropa ns tpeyronsuuka ABC, y koToporo
yroia B npsmoii.)

3. Haitgure mimHy KateTa npsMOYTOJIBHOIO TPEYTOJbHUKA, ECIIU APYTOM KaTeT U
TMIIOTEHY3a paBHbI cOOTBETCTBEHHO 601M 1 611Mm. (Haiinure nmuHy runoreHyssl
PSIMOYTOJIBHOT'O TPEYTOJIbHUKA, €CJIM €r0 KaTeThl paBHBI OMM U 8MM.)

4. 3anumuTe, yeMy paBHO paccTosiHue oT Touku B1 ¢ koopaunaramu (0; y) 10
Touku B; ¢ koopaunaramu (x; 0). (3anuiure, 4eMy paBHO pacCCTOSIHUE OT TOUKH
M; ¢ xoopaunatamu (X; 0) 1o Touku M; ¢ koopaunatami (0; y).)

5. Haiigute amuny orpeska CD, eciau koopanHatel Toukd C (-1; 3), a KOOpAMHATHI
touku D (-5; 6). (Haiinure niuny otpeska AB, ecniu koopauHatel Touku A (2; 4),
a koopauHaTel Touku B (7; 16).)

6.CocTaBbTe YpaBHEHHUE OKPYKHOCTH C IIEHTPOM B Touke A (9; -4) u ¢ paguycom
3. (CocTaBbTe ypaBHEHHUE OKPY>KHOCTH C LIEHTPOM B Touke A (3; -5) u ¢ paauycom
7)

7. JlaHO ypaBHEHHUE OKPYXHOCTH (X + 5)? + (y — 1)? = 144. Uemy paBeH paauyc
3TOM OKpYykHOCTU? B Kakoil Touke Haxonutcs e€ ueHtp? (Jano ypaBuenue
OKpykHOCTH (X - 7)? + (y + 3)? = 121. UeMy paBeH paauyc 3T0M okpyxHocTH? B
KaKOW TOYKE HaxOAUTCs €€ eHTp?)

8. HauepTuTte OKpPYXKHOCTB, IMEIOILYIO ypaBHeHue X2 + (y — 3)? = 9. ( Haueprure

OKPY’KHOCTb, HIMEIOILYIO ypaBHeHHE (X — 2)° + y? = 4.)



J1 — 6. YpaBHEHHE IPSMONA.

1. SIBnsiercsa nu ypaBHeHue Buaa 3 + 4y = 0 ypaBHeHuem npsamoi? (SIBisercs nu
ypaBHeHUE Buaa 2X — 5 = () ypaBHEHUEM MIPSAMOi1?)

2. HauepTuTte npsmyro, 3aJannyio ypaBaeHueM y —2x + 3 =0. 3x —y -1 =10)

3. CoctaBbTe ypaBHEHUE MIPSIMOM, MPOXOASIIEH Yepe3 TOUKY ¢ KoopJiuHaTaMu (-2;
1) u uepe3 Hauano koopauHat. (CocTaBbTe YpaBHEHUE MIPSIMOM, TPOXOSIIEH
yepe3 TOUKY ¢ KoopauHaTamu (-1; 2) u yepe3 Hayallo KOOpUHAT.)

4. Kak pacnosioxkeHa OTHOCUTEIBHO ocel koopauHat npsamast 3x + 7 = 07 (Kak
pacIioyio’keHa OTHOCUTEIBHO OCeil KOOpAuHAT TpsiMasi 2y - 6 = 07?)

5. Uemy paBen yrioBoii koaduiueHt npsimoii 2x + Sy — 8 = 0? (Uemy paBen
yII0BOM KO3 duULKeHT mpsamMoil 3x - 6y + 7= 07?)

6. Harmumure ypaBHeHHE KaKOH-HUOY b IPSIMOM, MapajuieIbHON ocu abCIucc.
(Hanummre ypaBHEeHUE KakoW-HUOYIb MPSIMOM, TApaJIJIEIbHOW OCH a0cIucc.)

7. CKOJIBKO OOIIMX TOYEK UMEIOT IpsiMasi X = 10 U OKpY>KHOCTh C IEHTPOM B
Hayayie KOOPAUHAT U paanycoMm, paBHbIM 3? (CKOIBKO OOIIMX TOYEK UMEIOT
OKPY>KHOCTb x% +y? = 9 u npAMas, yiaaeHHas oT Hadajla KOOpAUHAT Ha 2
CIMHUILIBI?)

8. CKOJIBKO OOIIMX TOYEK UMEIOT OKPYKHOCTE X + y? = 16 u npsimMasi, yjaaeHHas
OT Havasia koopAauHat Ha 3 eAuHUIbI? (CKOJIBKO OOIIUX TOYEK UMEIOT IpsiMast y =
5 ¥ OKPYXHOCTb C LICHTPOM B Havalie KOOPAUHAT U PAJUyCOM, paBHbIM 47)

9. KakoBO B3aMMHOE PACIIONOKEHHUE PAMOI y = 7 M OKPYKHOCTH X2 + y? = 49?

(KakoBo B3aMMHOE PACIIOJI0KEHUE OKPYKHOCTH X2 + y? = 64 1 ipsmMoii x = 8?)



J — 7. CooTHOIIEHUS MEXTY CTOPOHAMU U yIiIaMU MPSIMOYTOJIbHOTO

TPCYIrOJIbHUKA.

1. 3akonunTe npemtoxenue: «KocnHycom npsiMOyrojibHOTO TPEYTOJIbHUKA
HA3bIBAETCS OTHOIICHHUE ...» (3amuIInTe, UCIOJIb3Yys 0003HaYeHue: Kocunyc 60°
paBeH OJIHOW BTOPOIN).

2. 3anuImmnTe, UCIIONb3ys 0003HaUeHNEe: KOCUHYC 45° MPUOIMKEHHO PaBEH CEMU
NEeBATHIM. (3akOoHUUTE Tpeiioxkenue: «KocuHycoMm npsMoyroiabHOro
TPEYroJIbHUKA HA3bIBAE€TCS OTHOLLEHUE . ..»)

3. Beraucnute KocuHyC OCTPOTO yriia B mpsSMoyroiapHOTO TpEeyroiabHHUKA, Y
koroporo kareT AC paseH 11cm, BTopoii karet paBeH 60 cM, a TUIIOTEHY3a paBHa
61cMm. (Berunciute KOCUHYC OCTPOro yriia M npsiMOyroiabHOTO TPEYTOJIbHUKA, Y
kotoporo karet PO paBeH 21 M, Bropoii kaTeT paBeH 20 M, a THIIOTEHY3a paBHa 29
M.)

4. IToctpoiite yroi, kocuHyc kotoporo paseH 0,6. (IToctpoiite yroi, KOCHHYC
Kotoporo pasel 0,3.)

5. Bpruncnure cunyc yria M npsiMOyroiasHOro TpeyroiabHUKA, €CIU €ro KaTer
MK pagen 45 cm, BTOpOi KaTET paBeH 28 cM, a THIIOTEHY3a paBHa 53 cMm.
(Berunciure TaHreHe yrina F npsMoyroibHOTO TpeyroibHUKA, €CITU €T0
runoTenys3a paBHa 29 oM, karet EA pasen 20 am, a BTopoii kaTeT paBeH 21 1Mm.)
6. Moxxet nu cunyc octporo yria paBusatbes 1,017 (Tanrenc octporo yria
NPsIMOYTOJILHOTO TPEYroJIbHUKA paBeH enuHuile. Kakoro Buaa 3Tot
TPEYroJIbHUK?)

7. Beruucnute TaHTeHC OCTPOTO yTila paBHOOEAPEHHOTO MPSIMOYTOJIBHOTO
TpeyroyibHUKA. (MOXET JIU CUHYC OCTPOTO YIJIa MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYroJbHUKA
paBHsAThHCA 1,27)

8. OnuH U3 KaTeTOB TPEYroJbHUKA paBeH 18cM, a TAHTEHC MPOTUBOJICIKAIIETO yTria
9
4 . Haiipure muHy BToporo karera. (OIUH U3 KaTETOB TPEYTOJAbHUKA PAaBEH 24CM,

5
a TaHreHc npuiexaniero yrial2 | Haiigure miuHy BTOporo xarera.)



5
9. TaHreHc OHOIO M3 YIJIOB IPSIMOYIOJIBHOIO TPEYTOJIbHUKA paBeH 8, a

npuiexkanui karet papeH 16cM. Haitgure quny Broporo kareta. (TanreHc

4
OJIHOTO M3 YIJIOB IPAMOYTOJILHOIO TPEYTOJILHUKA PABEH ° , a IPOTHBOJIEKAILUIA

eMy KaTeT paBeH 8cM. Haliute nimHy BTOpOTO Karera.)

10. Beruucnute TanreHc yria B npsMoyroisHOro TpeyrojibHUKa, €CIIN €ro KaTeT
AB paBeHn 8cM, BTOpoii KaTeT paBeH 6 cM, a runoTeny3a paBHa 10 cm. (Berauciure
cuHyc yria D npsMoyrojibHOro TpeyroJibHUKa, eciia ero karet DE paBeH 5 cwm,
BTOPOM KaTeT paBeH 12 cM, a runotenys3a paBHa 13 cm.)

11. 3axonuuTe npemioxenue: « Karer mpsiMoyroibHOTo TpeyrojbHUKa €CTh
CpellHEEe MPOMOPIUOHAIBHOE MEXKY. ..»

(« BbIcoTa npAMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA, ONYIIEHHAsA U3 BEPIIUHBI IPSIMOTO

yTIiia, €CTh CpeJIHEE MPOMOPIIUOHATBHOE MEXIY ...»)

12. [Ipoekuuu KaTeToB Ha TUIIOTEHY3Y paBHBI 3 cM U 12 cM. Beruucnure BbICOTY,
OIYIIEHHYIO U3 BEpIIMHBI psiMoro yriaa. (['unorenysa TpeyroyibHuka paBHa 27
CM, a TPOEKIIMS Ha Hee OJHOTO U3 KaTeToB paBHa 3 cM. UeMy paBHa JAJIMHA 3TOTO
KaTtera?)

13. 3anumute, yemy paBeH TanreHc 30° (cunyc 60°)

14. 3anummTe, yeMy paBeH cuHyc 45° (kocunyc 30°)

15. 3anummmTe, yueMy paBeH KocuHyc 60° (Tanrenc 45°)



J1 — 8. CkansipHO€ MPOM3BEICHNE BEKTOPOB.

1. Haiimure ckanspHOE Ipou3BeaeHNe BEKTOpoB (2;3)u (3,—2) ( Haiinure
CKaJIIPHOE IIPOMU3BEICHHE BEKTOPOB (3;2) U (2-3).)

2. CkanspHbIi KBagpaT BeKTOpa x paseH 4. Haliure aGCOMOTHYIO BEITUHMHY
BexTopa x . (CKansapHbIA KBaapaT BeKTopa y paseH 9. Haiinute
a0CONIOTHYIO BEIMYHMHY BEKTOpPA )

3. BrIpasure cKalspHOE IPOM3BEICHHUE BEKTOPOB a U 6 UEPE3 YTOJ MEKIY
HHUMU.
4. Haiigute yron mexay Bektopamu (31)u (-1;3). (Haiigure yroa Mexmy

BeKTOpaMu (2;4)u (4;-2).)



- 9. Ismwxenue.

1. Ormetbre Touku M u K. [TocTpoiite Touky E ', cuMMeTpuuHyto Touke K
otHocuTenbHO ToUkU M. (OtMmetsTe ToukuC u D. IToctpoiite Touky C’,
cuMMeTpu4Hyto Touke C oTHOCHTENBbHO TouKH D.)

2. Haueptute npsmytro a u Touky B BHe e€. [locTpoiite Touky B’,
CUMMETPHUYHYIO TOUKe B oTHOCHTENnbHO nipsiMoit a. (HauepTture npsmyro | u
Touky P BHe e€. [locTpoiite Touky P’, CHMMETpHUYHYIO TOUKE P OTHOCUTEIBHO
npsiMotii |.)

3. 3akonuute npeioxenue: «lIpeodpazosanue dpurypsl F B purypy F'
Ha3bIBAETCS IB)KEHUEM, ecid ...» (Kakue Tpu Buaa IBHKEHUSI BBl 3HAETE?)

4. Tpeyronbauku ABC u DEF cuMMeTpuyHBI OTHOCUTENIBHO TOUKH. CTOPOHBI
TpeyroiapHuka ABC paBHBI COOTBETCTBEHHO 3, 4 1 ScM. Uemy paBeH mepumeTp
TpeyroyubHrka DEF? (JIBe OKpyHOCTH CHUMMETPUYHBI OTHOCUTEIIBHO MPSIMOM.
Pannyc niepBoii OKpy)HOCTHU paBeH 1aM. Uemy paBeH AuameTp BTOPOi
OKPYXHOCTH?)

5. OvH OpsIMOYTOJIBHUK MOJIYYE€H U3 JPYroro noBopoTom. Ilepsrril
IPSIMOYT'OJIBHUK UMEET JUIMHY 31M U IHUPUHY 21M. UeMy paBHa IuIoniaab
BTOpPOro npsiMoyrosibHuka? (Ba TpeyroiabHuKa CHMMETPUYHBI IPYT APYTY
OTHOCHUTEJIBHO TOYKH. J[Ba yIJia epBoro TpeyroJbHUKa COOTBETCTBEHHO PAaBHBI
30° u 60°. SIBnseTcs 1 BTOPOH TPEYrOJIbHUK MPSMOYTOJIBHBIM?)

6. JIea pomMOa CUMMETPUYHBI JPYT APYTy OTHOCUTEIBHO MPSAMOM. Y MEepBOTroO
pomba umeetcs npsamoi yroi. byaer i Bropoit pom6 kBanpatom? (Onun
KBaJpart MOJIy4eH U3 APYroro noBoporomM. CTOpoHa OJTHOTO KBaJpaTa paBHa
3cm. UeMy paBeH epuMeETp BTOPOTo KBajipata?)

7. Kakue Tpu Buja ABMKEHHUS BbI 3HaeTe? (3aKOHUHUTE NPEISI0KEHUE:

«IIpeoOpazoBanue purypsl F B hurypy F' Ha3zpIiBaeTCst IBUAKEHUEM, €CIIH ...)»)



J1- 10. CBoiicTBa IBMKCHUS.

1. ITpu nBmxenun Touku A, B u C nepexoasT cOOTBETCTBEHHO B Touku A', B' u
C'. Touka C nexut Mexy ToukamMu A u B. Kak pacnionosxxensl Touku A', B' u
C"? (ITpn aBuxenun Touku A, B u C nepexoasiT COOTBETCTBEHHO B TOUKHU A’,
B'u C'. Touka A nexut mexay Toukamu C u B. Kak pacnonoxensl Touku A’,
B'uC"?)

2. 3akoHUMTE MpeasiokeHue: «JIBa NBM>KeHUs, BHITTOTHEHHBIE
NocJIeI0BaTEIbHO, JatoT...» (B Kakyto ¢hurypy nepexoaut npu ABUKEHUU
ny4?)

3. B xakyto purypy npu IBHKEHUU MEPEXOAUT 0Tpe3ok auHou 3cm? (Ilpu
nBrxeHnn Touku A, B u C nepexoasT coorBeTcTBEHHO B ToUku A', B’ u O'.
VYron ABC pagsen 60°. Kakoii eme yroi BaM U3BECTEH U UEMY OH PaBeH?)

4. B xakyio ¢urypy nepexout npu IBwkeHun noiymnpsmas? (B kakyro
burypy npu JBUKEHUU TIEPEXOJAUT OTPE3OK JIIUHON 21M?)

5. IIpeoOpa3zoBaHue MIIOCKOCTH MEPEBOAUT TOUKY P B Touky P’. B kakyro Touky
nepeiier Touka P’ npu obpatHoM mpeoOpazoBanuu? (3aKOHUUTE
npeioxKeHue: «/IBa nBUXKeHUs, BBIMOJHEHHbBIC MTOCIEA0BATEILHO, TAIOT. . .»)

6. IIpu nBr>keHUU ToUKa A nepexoauT B Touky A', Touka B — B Touky B', Touka
C —B Touky C'. Yron ABC pasen 80°. Kakoii yroJyi Bam enie u3BE€CTE€H U YEMY
oH paBeH? (ITpeoOpazoBaHue MIOCKOCTU MEPEBOAUT TOUKY X B Touky X'. B
KaKyr0 TOUKY nepeiier Touka X' npu oOpaTHOM MpeoOpa3oBaHUu?)
7.Cy1iecTBYET JIM IBUKEHUE, IEPEBOIAIIEe OTPE30K ¢ KoHIaMu B Toukax (0;0)
u (0;3) B oTpe3ok ¢ koHuamu B Toukax (2;0) u (5;0)? (CymectByer u

JBHUKEHUE, IEPEBOJIALLEE OKPYKHOCTh X + y> = 9 B OKpYKHOCTb X> + y* = 47?)



